

Fitch sube las calificaciones del Banco Saenz S.A.

16 de junio de 2011

Fitch Ratings ha decidido subir a la Categoría A+(arg) desde A(arg) al Endeudamiento de largo plazo y a las Obligaciones Negociables Serie I por hasta VN \$ 50 millones con perspectiva Estable; y a la Categoría A1(arg) desde A2(arg) al Endeudamiento de corto plazo de Banco Saenz S.A. Además, ha decidido asignar las siguientes calificaciones de las Obligaciones Negociables por hasta \$50 millones, a ser emitidas en dos series: -Obligaciones Negociables Serie II (largo plazo) por un valor nominal de referencia de \$40 millones: A+(arg) con perspectiva Estable. -Obligaciones Negociables Serie III (corto plazo): A1(arg). La suba en las calificaciones del Banco Saenz se fundamenta en la mayor diversificación de sus líneas de productos, que le han permitido lograr una mayor estabilidad en la generación de sus resultados. La calificación se fundamenta en la experiencia de la entidad en su nicho de negocio, así como el beneficio operativo derivado de su operación integrada con su Grupo Controlador, líder en el segmento de ventas de electrodomésticos. A su vez, se tuvo en cuenta la concentración en sus depósitos y su exposición al ciclo económico. La perspectiva es estable. Un deterioro del entorno operativo y/o un aumento significativo de la irregularidad podría implicar una reducción de la calificación. Por su parte, un crecimiento sostenido de rentabilidad y calidad de activos (en términos de irregularidad y cobertura) podría impactar positivamente a la calificación. La rentabilidad del banco registra una tendencia ascendente en los últimos cuatro años, con una consolidación en sus indicadores en los ejercicios 2009 y 2010. Este hecho se fundamenta en la decisión estratégica del grupo de darle un mayor impulso a las financiaciones a través de tarjetas de crédito, aumentar la venta cruzada de sus productos y reducir la cantidad de emisiones de fideicomisos financieros, lo cual ha permitido lograr una mayor estabilidad en sus resultados y en la evolución de sus activos. A mar'11, presenta una ganancia neta de \$5.2 mill. como resultado del desempeño de los ingresos netos por intereses, la mejora de los ingresos netos por servicios, y el adecuado control de sus gastos operativos. Asimismo, el resultado se ve también incidido positivamente por un importante incremento de los ingresos no recurrentes, a partir de la venta de cartera realizada durante el período. El principal riesgo de la entidad es el de crédito. De considerarse las provisiones contabilizadas en el activo sobre la cartera de financiaciones, la cobertura con provisiones de la cartera irregular es ajustada (mar'11 80.6% vs dic'10 90.9%). Sin embargo, si se toma en cuenta las provisiones contabilizadas en el pasivo realizadas por el banco para la cartera que registra en cuentas de orden (venta de cartera con recurso), dicha cobertura asciende a 112.5%, lo cual es adecuado y evita la exposición del patrimonio de la entidad. La Entidad se fondea mayormente mediante captación de depósitos (52% de los pasivos onerosos), principalmente a plazo, institucionales y con elevada concentración. La emisión de FF y Ons, y los préstamos interfinancieros le permiten diversificar sus fuentes de fondos para un mejor calce de plazos. La liquidez inmediata (disponibilidades+call otorgado+instrumentos BCRA respecto a depósitos y fondos de corto plazo) se mantiene en un nivel adecuado (28.9%). La capitalización, PN/Activos, aumenta a 15.9% (vs 14.2% del SFA fundamentalmente debido a la disminución en el denominador. De ajustarse el ratio por las tenencias de CP, el indicador es aún adecuado (12.7%). Contactos: Cecilia Garófalo Analyst +54 11 52358100 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Dario Logiodice Associate Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2010) y ' Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance ' (Noviembre 2, 2010) están disponibles en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.